

方德海,二十五年践行雷锋精神

本报记者 张 勇

一个人做一点好事并不难,难的是一辈子做好事。信阳市人社局职工方德海就是始终践行雷锋精神,坚持帮助残疾困难群众25年。

3月4日,豫南大地春风送暖。方德海和老伴儿陈书梅带着米、面、油、鸡蛋等生活用品,来到平桥区明港镇残疾人李景生家中,了解李景生目前的生活状况。

今年47岁的李景生从小患小

儿麻痹症落下残疾,双腿匍匐在地,现租住在明港镇农工路一间破旧的民房里,靠开残疾人三轮车营运谋生。“老方和我非亲非故,却连续资助了我10年。这不,他上次给我送来的米还没吃完,今天又送粮油来了。老方真是活雷锋呀!”李景生动情地说。

离开李景生的家,方德海和老伴儿又来到平桥区邢集乡高庙村黑龙潭组残疾人林纪全家中看望。今年54岁的林纪全也是从小残疾,不

能行走,靠每年2000多元的“五保金”生活。“这两天我还在心里合计,估计老方这几天就会来看望我了,没想到这么快就来了。一个原本素不相识的人,却坚持资助我25年,老方真是个好心人呀!”接过物品后,林纪全激动地说。

“我所做的一切,全是凭个人的良心,在我力所能及的情况下,自己省吃俭用,去帮助那些需要帮助的困难群众,让他们的生活能够好一点。”方德海说。



今年是雷锋同志逝世51周年,也是毛泽东题词“向雷锋同志学习”50周年纪念日。近日,团市委向全市各级青年文明号集体发出了“向雷锋同志学习”的倡议。3月4日上午,团市委会同市中心医院、市疾病预防控制中心,组织青年医务志愿者来到市儿童福利院为特教班和小姐妹学前教育班的孩子们检查身体,并向福利院的老师和保育员讲授了手足口病、麻疹、甲型H1N1流感的防治知识。见习记者 刘方 摄



3月5日是学雷锋活动日。当日上午,浉河工商分局组织10余家个体私营经济协会会员,在市区东风路口开展学雷锋活动。协会会员为市民开展义诊、擦皮鞋、修理自行车、缝补衣服、法律咨询等活动,受到市民的好评。图为协会会员正在给群众义诊。本报记者 张勇 摄



3月5日上午,湖东办事处社区卫生服务中心的工作人员在报晓新村门口开展义诊活动。老年保健,心理咨询,营养指导,市民根据自己的情况分别排队咨询。图为义诊现场。见习记者 李贝贝 摄

学雷锋进社区 “活雷锋”进家门

大别山志愿者协会走进三五八厂社区

信阳消息(记者 张继疆)3月5日,是毛泽东题词“向雷锋同志学习”50周年纪念日。为进一步弘扬雷锋精神,信阳大别山志愿者协会把志愿服务与雷锋精神有机结合起来,于纪念日当天,走进三五八厂社区,开展学雷锋志愿服务进社区活动。

此次活动,信阳大别山志愿者协会以“学雷锋纪念日”为契机,以“传承雷锋精神,建设美丽信阳”为

主题,通过各种行之有效的形式,组织志愿者广泛开展系列学雷锋志愿服务活动,营造浓厚氛围,形成良好的社会示范导向。

在这次活动中,大别山志愿者协会组织律师志愿者、医护志愿者、金融业志愿者等近50人走进358厂社区,摆好展台,为广大居民提供免费的法律、金融知识、健康知识宣传,接受义务咨询,发放宣传单,并

为社区居民进行免费体检,引来了广大居民的围观和参与,很快就在各个服务台前排起了长队。

居民一个个乐呵呵的,脸上洋溢着愉快的笑容,他们有的在认真听取金融志愿者讲解如何识别假币,有的在接受医护人员的健康体检,有的就自身的法律问题请教律师,得到了法律专家的帮助。大家都对此项活动赞不绝口。

声明

兹有河南九安置业有限公司组织机构代码证正本(代码:706750823),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有沈新红的护士执业证书正本(证号:<98>卫医证豫字第3603号),专业技术资格证书(证号:<98>卫医证豫字第3603号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市上天梯恒远矿业保温材料厂的金税卡(卡号:N20133947),税号:413023L30917429,其金税卡因不慎被盗丢失,现特声明作废。

“学习雷锋好榜样 做勤俭节约好少年”

全市少先队学雷锋主题队日活动昨日举行

信阳消息(记者 张继疆)“同学们,让我们行动起来,向雷锋叔叔学习,从小事做起,从自我做起,为建设大美浉河尽一份自己的力量吧!”清脆的童音在操场上空回荡,鲜艳的红领巾在微风中轻扬。3月5日上午,全市少先队“学习雷锋好榜样 做勤俭节约好少年”主题队日活动在浉河区第三小学举行。少先队员代表四(二)班的刘一同学宣读了“学习雷锋好榜样”的倡议书,号召少先队员积极向雷锋叔叔学习,学习他助人为乐,无私奉献,勤俭节约,热爱学习,热爱环境的优秀品格,在学校争做好学生,在家中争做好孩子,长大争做好公民。

活动中,团市委副书记余国芳向拾金不昧好少年王珂萱同学颁发了荣誉证书。2月7日,风雪交加的夜晚,信阳市三小学生王珂萱、三五八小学学生王心雨在信阳市南湾恒阳生态园停车场捡到一个钱包,里面有1万多元现金、4张银行卡、2张开具好的现金支票(一张10万元、一张20万元),支票用途均注明“工资发放”。她们站在路边苦等一个多小时,仍见不到失主,她们只好让亲友信阳市卫生监督局局长吴庆勇代她们寻找。后来吴庆勇根据钱包里的一张汽车保险单联系上失主刘先生,最终完璧归赵。

余国芳动员广大少先队员积极行动起来“学习雷锋好榜样”,学习雷锋从我做起,争做助人为乐、无私奉献的典范;学习雷锋从小事做起,争做勤俭节约、尊老爱幼的典范;学习雷锋从现在做起,争做热爱学习、爱护环境的典范。鼓励少先队员学习雷锋同志的崇高思想和坚定信念,树立远大理想,努力学习,助人为乐,勤俭节约,成为德智体美全面发展的社会主义事业接班人。

活动中还表彰了百名“学雷锋小标兵”,少先队辅导员老师纷纷表示,自己将学习雷锋同志的奉献精神 and 敬业精神,切实增强做好少先队工作的责任感和使命感,加强学习,勤奋工作,推动少先队工作再上新台阶。

信阳现代男科医院

专解男题

信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

信阳仁爱妇科医院

港式妇科 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚 110 号

(第十中学对面、高压开关总厂旁)

(豫)医广(2011)第 09-05-326 号

畅歌 KTV

想唱歌 就去畅歌

畅歌音响就是好

信阳河南南路经典花园西楼畅歌KTV(原金海岸大酒店) 11楼畅歌KTV